
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 347 
Aos quatro (04) dias do mês de maio do ano de dois mil e cinco (2005), na sede 

do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e quarenta e sete (347), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa. 

O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondência, foi feito na 
ocasião a leitura dos requerimentos nº 025 e 026/2005, de autoria dos vereadores 
Aluízio Denis e Jasiel Francelino, que fizeram as justificativas oral em plenário, depois 
de discutidos, foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade, 
prosseguindo o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos Srs. 
Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e 
da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi 
encerrado o expediente.  

Na ordem do dia, após apresentação do relatório da comissão de finanças e 
orçamento dado ao projeto de lei nº 159/2005, de autoria do poder executivo municipal, 
o Sr. presidente colocou o referido projeto em discussão, não havendo pronunciamento 
por parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade 
em segunda discussão.  

Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, que cumprimentou a 
todos e registrou a presença da ex-candidata a vereadora Sra. Sônia Vieira, falou com 
relação ao atentado sofrido pelo colega vereador Everaldo José, elogiou o desempenho 
do sargento Mariano e da polícia em geral, lamentou o fato de que o Dr. Marcos 
Gonçalves, estaria defendendo os possíveis acusados, já que o mesmo era assessor 
jurídico deste poder, pedindo em seguida ao Sr. presidente para intervir no caso.  

O Sr. presidente disse ao vereador Flávio Rocha, que o Dr. Marcos não era 
assessor jurídico desta casa.  

Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, parabenizou a polícia pelo desempenho sobre esse caso, 
reforçou as palavras do vereador Flávio Rocha, disse ainda que gostaria que o amigo Dr. 
Marcos desistisse dessa causa, pelo fato da vítima ser um vereador desta casa, finalizou 
dizendo que não está acusando ninguém, mas que pague o culpado. 

 



 

 

 
 
 
 
Fez uso também da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a 

todos, falou sobre as festividades de 1º de maio, festa do trabalhador de Xexéu, 
parabenizou o futebol de Xexéu, em especial o Boa Vista, pela classificação, falou 
também das inaugurações e da festa em geral, parabenizou o prefeito e finalizou 
dizendo da sua indignação sobre o caso verinho, pedindo justiça para os culpados.  

Fez uso ainda da palavra o vereador José Miguel, que saudou a todos e 
agradeceu a policia pelo trabalho, na pessoa do sargento Mariano, parabenizou o Sr. 
prefeito pela grande festa de 1º de maio e pelo apoio dado pela câmara de vereadores, 
finalizou pedindo a Deus para ajudar os vereadores no dia a dia. 

Depois fez uso da palavra o vereador Ednaldo Vieira, que cumprimentou 
autoridades e populares e falou do reconhecimento dos acusados pela vítima e disse que 
o Dr. Marcos estava acompanhando o suposto mandante até que fosse provado a sua 
culpa ou inocência no caso, disse ainda que espera para os verdadeiros culpados uma 
detenção de pelo menos quinze (15) anos, finalizou dizendo que vai convidar o Dr. 
Marcos para explicar melhor ao povo a sua participação nesse caso.  

Fez ainda uso da palavra o vereador José Antônio, que após cumprimentar a 
todos, reforçou as palavras dos vereadores Flávio Rocha e Edinaldo Vieira, parabenizou 
os requerimentos dos colegas Aluízio Denis e Jasiel Francelino, explicou para todos que 
Dr. Marcos só seria advogado do acusado na certeza de sua inocência e finalizou 
dizendo que nenhum vereador está acusando ninguém.  

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma sessão para o dia onze (11) de maio do ano em curso, às 20:00 
horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 04 de maio de 2005.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


